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Vítězslav Havlíček
starosta obce

Vážení spoluobčané,
 s blížícím se koncem roku bych rád zmínil krátké bilancování. V letošním roce jsme se
zaměřili na obnovu a údržbu obecních nemovitostí, opravy chodníků a rekonstrukci
veřejného osvětlení. Vzhledem k rostoucímu počtu dětí ve škole a školce obec
přistoupila ke zrušení bytu ve škole a následnému vybudování nové třídy vč. soc.
zázemí. Samotný výsledek předčil naše očekávání, důkazem toho jsou kladné reakce
veřejnosti. Činnost úřadu ale není zaměřena jen na stavební záměry, s kladnými ohlasy
se setkáváme při hodnocení kulturních akcí. Naší snahou je oslovit těmito akcemi
občany všech věkových skupin. Věříme, že i v příštím roce Vás některé zaujmou a
podpoříte je svou účastí. 
 Rok 2026 je posledním ve volebním období současného zastupitelstva. V tomto roce
bychom rádi pokračovali v nastaveném trendu, kterým je spolupráce se všemi
dobrovolnými složkami obce, nadále chceme podporovat Základní a mateřskou školu.
Plánujeme obnovu a výsadbu zeleně, připravujeme vhodné doplnění dětských hřišť, v
plánu je několik kulturních akcí , nově též cílíme na sociální služby. Snad se nám vše
podaří zrealizovat.
 
 Závěrem bych rád popřál všem občanům klidné prožití konce roku 2025, pevné zdraví
a pohodu do nového roku 2026.

foto Miroslav Melichar

chodík a VO Trnava

chodník Homyle
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  Miroslav Melichar
místostarosta obce
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Stavební akce 2025
V roce 2025 byly realizovány tyto stavební akce:
Rekonstrukce střechy na budově Obecního úřadu v Boharyni:
Na přelomu února a března proběhla rekonstrukce střechy na budově OÚ Boharyně. V
rámci stavby byly opraveny poškozené krovy, vyměněna střešní krytina, dešťové okapy
a svody.
Stavební úpravy v budově ZŠ Boharyně:
Od února až do května byly provedeny v budově ZŠ Boharyně stavební úpravy.
Stavební práce se probíhaly v prostorech stávajícího bytu, kde byly rozšířeny prostory
stávající školní jídelny. Současně byla vybudována nová třída, která bude sloužit pro
výuku. V rámci stavebních prací bylo vybudováno pro tuto třídu sociální zařízení.
Výstavba chodníku v obci Homyle:
Během léta byl postaven nový chodník v obci Homyle v úseku od křižovatky směrem
na Libčany. Chodník zvýšil bezpečnost chodců v obci Homyle. S jeho realizací souvisí
spoustu pozitivních ohlasů od občanů Homyle.
Rekonstrukce chodníku a výstavba II. etapy veřejného osvětlení Trnava:
Na začátku září byla zahájena II. etapa výstavby veřejného osvětlení a s tím spojená
rekonstrukce chodníku v obci Trnava od křižovatky směrem na Babice. V rámci stavby
bylo nutné nad rámec předmětu plnění opravit část stávající kanalizace, protože
stávající byla ve špatném technickém stavu a byla položena v protispádu. Termín
dokončení realizace je podle smlouvy o dílo stanoven do 30. 11. 2025.
Oprava fasády na budově hospody U Jezírka:
Poslední stavební akcí, která se podařila zrealizovat je oprava fasády na budově
hospody. V rámci stavby byla vyměněna stávající okna a opravena fasáda.

Plánované stavební akce 2026
V roce 2026 se budou realizovat následující stavební akce:
Rekonstrukce chodníku a výstavba III. etapy veřejného osvětlení Trnava: v rámci
stavby bude provedena rekonstrukce chodníku v obci Trnava od křižovatky na
Boharyni. Stávající chodník bude dotčen výstavbou III. etapy veřejného osvětlení v
obci, proto bude provedena jeho rekonstrukce. 
V plánu je výstavba chodníku v obci Homyle, který bude navazovat na chodník u
zastávky autobusů a bude pokračovat po levé straně směrem na Boharyni.
Pokud se podaří získat dotaci na rekonstrukci mlýnu v Boharyni bude zahájena
rekonstrukce této obecní budovy. Pokud se dotace nepodaří získat budou provedeny
nejnutnější práce na zajištění statiky obvodových stěn.
Obec plánuje drobné stavební úpravy na hřbitovech v Boharyně a ve Zvíkově, což
přinese drobné omezení při provozu hřbitovů.
Nadále bude probíhat výstavba a opravy vybraných chodníků ve všech místních
částech.



TJ Bystřice Boharyně
Dovolte jen krátké ohlédnutí za uplynulou fotbalovou sezónou 2024/25. Tým
Boharyně skončil v okresní soutěži III. třídy na pěkném druhém místě. Po 24 zápasech
získal 48 bodů za 15 výher, 3 remízy a 6 proher se skóre 71:34. Našimi nejlepšími střelci
byli T. Hepnar, J. Melichar a D. Obešlo. Brankář M. Tomek měl nejvíce vychytaných
nul v této soutěži. Postup do Okresního přeboru si vystřílelo mužstvo Kunčice B.
Po tradičně krátké letní přípravě se naplno rozeběhla podzimní část sezóny
2025/2026. Podle nových pravidel se naše soutěž plným názvem označuje: 9. liga CK
Votrok 3. třída západ. Po 6 odehraných zápasech byl tým na vynikajícím 1. místě, se 6
výhrami, s plným ziskem 18 bodů a skóre 33:3. Pro fanoušky je to jistě pěkná podívaná,
okořeněná mnoha góly. V době expedice tohoto čísla zpravodaje bude již dohrána
podzimní část soutěže. 
Děkujeme všem, kteří se podílejí na
fungování týmu a spolku, trenérovi 
a asistentovi za přípravu týmu a
nastavení vítězného ducha, klukům, 
kteří se starají o správný sestřih trávníku,
ale i chod zavlažování, lajnování a
úklid areálu. Povedla se obnova 
pískového doskočiště pro potřeby školy. 
Spolek uspořádal v létě brigádu za účelem
provedení údržby areálu, především 
nátěry laviček a zábradlí. Velký dík patří fanouškům, kteří za každého počasí chodí
na domácí zápasy, jezdí i na venkovní zápasy týmu a vytvářejí tu správnou atmosféru.
Dovolte ještě pozvánku na sportovní ples. Přijďte si zatančit a užít večer s hudbou v
sobotu 14.2.2026.
 Klidné adventní svátky a šťastný nový rok.
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foto a text Radek Adlaf

Bystřiánci

Dne 27. srpna 2025 se na místním fotbalovém hřišti uskutečnil nábor malých
fotbalistů, který vedli trenéři Ladislav Volf a Josef Michálek. O fotbal projevilo zájem
celkem 16 dětí, mezi nimiž nechyběly ani dvě odvážné dívky.
Tréninky probíhají pravidelně každé úterý a čtvrtek od 16,30 hodin na fotbalovém
hřišti. Děti zde pod vedením zkušených trenérů osvojí nejen základy fotbalu, ale také
radost z pohybu, týmovou spolupráci a sportovní fair play. S organizací a vedením
cvičení trenérům pomáhají asistenti Radka Volfová a Ondřej Pšenička, díky nimž je
zajištěn individuálnější přístup k dětem a pestřejší průběh tréninků. 
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foto a text Renata Šarounová
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Kromě fotbalu je pro děti
připraven i sportovní kroužek s
trenérem Václavem Břeněm, který
probíhá vždy ve čtvrtek. Tento
kroužek je zaměřen na všestranný
rozvoj pohybových dovedností a je
vhodný pro všechny, kdo chtějí
posílit fyzičku, koordinaci a
vyzkoušet si různé sportovní
aktivity. 

  Ladislav Volf a Radka Volfová

foto Aneta Pšeničková

Trnava - Ohlédnutí za rokem 2025

V letošním roce se v Trnavě uskutečnila
pouze jedna společenská akce – tradiční
pálení čarodějnic. Poslední dubnová noc z
30. dubna na 1. května 2025 připadla letos
na středu a stejně jako každý rok se i u nás
sešli obyvatelé obce, aby společně oslavili
tuto oblíbenou tradici. Počasí přálo a
dorazilo velké množství účastníků. Děti v
kostýmech čarodějů a čarodějnic spolu s
rodiči připravily dvě velké čarodějnice,
které podle zvyku skončily v plamenech na
hranici. Nechyběl ani táborák s opékáním
buřtů a večer se nesl v duchu dobré nálady
a přátelské atmosféry.
Během roku se dobrovolní hasiči a někteří
místní obyvatelé aktivně zapojili do různých
brigád. Sbírali železný šrot, čistili porost
kolem náhonu a oživili dětské hřiště novým
nátěrem. „Srdečně jim děkujeme za jejich
čas, energii a ochotu pomáhat.“
Do roku 2026 vstupujeme s nadějí, že se v
Trnavě uskuteční více společenských akcí,
jako tomu bylo dříve, a těšíme se, že si je
opět všichni společně a především ve zdraví
užijeme.



Hasiči z Trnavy na „Srazu Trnav“ 
Kromě tradiční okrskové soutěže v požárním sportu se hasiči z Trnavy letos zúčastnili
také netradiční akce – „Srazu Trnav“. Trnava u Zlína se po devíti letech rozhodla tuto
tradici obnovit, a to při příležitosti oslav významného jubilea – 120 let od založení
svého sboru.
Myšlenka opětovného setkání se zrodila už v loňském roce na okrskové soutěži v
našem obvodu, kdy místní Trnava slavila 130 let od založení sboru a na oslavu pozvala
zástupce všech obcí nesoucích jméno Trnava. Tehdy padl nápad pořádat opět
pravidelná setkání „všech Trnav“, a jelikož se nápad všem zalíbil, setkání se letos
opravdu uskutečnilo.
Na obnovený Sraz Trnav dorazili zástupci obcí i členové dobrovolných hasičských
sborů celkem ze čtyř Trnav z České republiky a Slovenska (z pěti možných). Jako
tradičně se soutěžilo ve dvou hasičských disciplínách – požární útok a štafeta
8 × 50 m.
Potěšující je nejen to, že se podařilo 
obnovit tuto krásnou tradici, ale i to, že
celé setkání proběhlo ve sportovním i
přátelském duchu. Ukázalo se, že Sraz
Trnav má smysl i potenciál do budoucna.
Všem účastníkům blahopřejeme k jejich 
výkonům a přejeme, aby se tato tradice 
stala pravidelným setkáním, které bude
posilovat nejen sportovního ducha, ale
i přátelství mezi obcemi nesoucími jméno Trnava.
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foto a text Renata Šarounová

SDH Zvíkov

V obci Zvíkov vzniklo nové družstvo dobrovolných hasiček, které se okamžitě pustilo
do soutěžení - a to s velkým úspěchem. Již při své první účasti na hasičských
závodech v Roudnici  předvedly dámy skvělý výkon a vybojovaly 1. místo.
1.místo si ze závodů také odvezli zvíkovští veteráni. 
Založení ženského hasičského týmu je nejen oživením sboru, ale také inspirací pro
další zájemce, že dobrovolné hasičství není jen pro muže. Družstvo tvoří nadšené a
odhodlané ženy různých věkových kategorií, který spojuje týmový duch a touha něco
dokázat. 

I letos proběhly již tradiční rybářské závody na jaře i na podzim. Opět s velkou účastí a
spokojeností všem závodníků, kteří dokázali ulovit spoustu ryb. Sportovní atmosféra
panovala po celou dobu trvání závodu. Velká gratulace všem vítězům. 



SDH Boharyně

Za krásného počasí se v sobotu 30. srpna konaly tradiční rybářské závody v Boharyni.
Atmosféra byla skvělá, konkurence silná. Už od ranních hodin bylo jasné, že ryby
berou. Závody se nesly v přátelském duchu, nechybělo občerstvení ani pověstné
rybářské historky. Děkujeme všem, za účast a gratulujeme k pěkným výsledkům. 

Hasičský ples plánujeme na 
termín 31.1.2026. 
Všichni jste srdečně zváni. 
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foto a text Jiří Rejmánek

 foto
 Aneta Pšeničková
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text a foto Iveta Kykalová

Jezdecký klub Boharyně

Jezdecký klub Boharyně v sobotu 4.10.2025 uspořádal 16. Hubertovu jízdu. Třicet jezdců
a třináct spřežení se vydalo na trasu, která vedla i přes státní zámek Hrádek u
Nechanic. Počasí nám přálo a všichni absolvovali jízdu v dobré náladě, ke které také
přispěl Radek Kolář s rodinou, který po celý den zajišťoval občerstvení.. Děkujeme všem
zúčastněných i všem divákům, kteří nás přišli podpořit.

 Kulturní výbor obce Boharyně
Na začátek bychom rádi poděkovali všem, kdo se zapojil do akcí v roce 2025 – ať už
pomocí, účastí nebo dobrou náladou.  
 
Naše děti rostou a s nimi i jejich zájmy. Proto už nyní připravujeme na příští rok nové
akce zaměřené na starší děti a mládež, které jim nabídnou více zábavy, výzev i
možností k zapojení. Nezapomeneme ale ani na dospělé, pro které chystáme
společenské a kulturní setkání, výlety i akce pro celé rodiny. Věříme, že si každý v
našem programu najde to své – protože společně tvoříme obec, kde se dobře baví
všechny generace.
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Kulturní dění v obci - ohlédnutí za rokem 2025
Rok 2025 byl pro náš kulturní výbor opravdu nabitý! Díky skvělé spolupráci s obcí,
dobrovolníky a účastí vás všech se podařilo uspořádat několik krásných akcí, na které
budeme ještě dlouho vzpomínat.
Masopust
Tradiční masopustní průvod letos vyrazil opět z Homyle do Boharyně. Cesta byla plná
smíchu, zpěvu a veselých masek všech tvarů a velikostí. Díky pohostinnosti obyvatel,
kteří nám ochotně otevírali vrátka a zvali nás na občerstvení, ubíhala trasa doslova
„sama". Masopust byl krásnou ukázkou sousedské soudržnosti a dobré nálady, která v
naší obci panuje.

Karneval 
Barevné masky, soutěže, hudba a tanec – to vše patřilo k letošnímu dětskému
karnevalu. Sál zaplnily desítky dětí v úžasných převlecích plných energie a nápadů.
Atmosféra byla skvělá, všichni si zaslouží velikou pochvalu za svou tvořivost a odvahu!
Dětský den
Přípravy dětského dne provázely obavy z počasí, a opravdu – prudký déšť a silný vítr
nás na chvíli znejistěly. Ale jak se ukázalo, nic nás nezastaví! Akce se nakonec
uskutečnila v plné parádě: nechyběl kolotoč, zmrzlina, ledová káva pro dospělé a
spousta zábavy. Děti provázeli oblíbení hrdinové – 
Marshal, Skye, Sonic a Minnie, kteří vykouzlili úsměv 
na každé tváři. Nakonec se vše vydařilo na jedničku!
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Zájezd obce do Sonnentoru a vinařství Bíza
V dubnu se uskutečnil obecní zájezd, který spojil poznání, zážitky i příjemné chvíle s
přáteli. Cílem naší cesty byla návštěva společnosti Sonnentor a poté vinařství Bíza, kde
jsme ochutnali nejen výborná vína, ale i kus pohostinnosti jižní Moravy.
Návštěva Sonnentoru
Naše první zastávka patřila firmě Sonnentor, známé výrobě bylinkových čajů, koření a
dalších bio produktů. Během prohlídky jsme se dozvěděli mnoho zajímavostí o
pěstování bylin, jejich sušení a dalším zpracování až po balení hotových výrobků. Mohli
jsme nahlédnout přímo do výrobních prostor, kde vznikají voňavé směsi, které mnozí z
nás dobře znají z domácností. Nechyběla ani možnost nakoupit si v podnikové prodejně
– a tak si mnozí přivezli domů nejen čaje, ale i voňavé dárky pro své blízké. Celá
návštěva byla velmi inspirativní a provoněná bylinkami od začátku až do konce.
Vinařství Bíza
Po čajovém zážitku nás čekal odpolední program ve vinařství Bíza, kde jsme se
seznámili s výrobou vína od sklizně až po stáčení. Následovala řízená degustace
několika vín, při které jsme mohli ocenit jejich rozmanité chutě a vůně. Atmosféra byla
velmi přátelská, nechyběly úsměvy, povídání a dobrá nálada.
Závěr dne jsme strávili u společného posezení, kde jsme si připomněli, jak příjemné je
vyrazit společně na výlet, poznat nové věci a odpočinout si od každodenních starostí.

Děkujeme všem účastníkům zájezdu i organizátorům za skvělou atmosféru a těšíme se
na další společné cesty a zážitky!

Sportovní den 
Ani letos nechyběl sportovní den, kde si na své přišli malí i velcí sportovci. Počasí nám
přálo, účast byla vysoká a sportovní výkony zaslouženě odměněné. Den plný pohybu,
smíchu a přátelské atmosféry završil další úspěšnou akci kulturního výboru.
Drakiáda
Podzimní drakiáda se konečně dočkala pořádného větru! Draci se s nadšením vznesli k
obloze a všichni si mohli užít tu pravou podzimní pohodu. Nechybělo ani opékání
buřtů a povídání u ohně. Vydařená tečka za sezónou! text Michaela Vrzalová

foto Aneta Pšeničková
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Příměstský tábor Boharyně

Indiáni
Ve spolupráci s Obecním úřadem se podařil zorganizovat letní příměstský tábor v
Boharyni. Proběhl 28.7. - 1.8. 2025. Program byl připraven pro 30 dětí ve věku 5-12 let.
Zázemí nám poskytla obec na hřišti. Indiáni, téma celého týdne nabídlo dětem spoustu
zábavy, pohybových her, tvoření a poznávání přírody. Za pomoci několika tatínků
vyrostlo na hřišti Tee pee, které sloužilo k odpolednímu odpočinku a společnému
povídání. Obědy byly zajištěny v místní letní hospodě. 
Součástí programu bylo i několik vzdělávacích návštěv. Sokolník z hradeckého letiště
přijel povyprávět, co obnáší práce sokolníka. Přivezl s sebou na ukázku dravce,
například sokoly, káně, výra, orla, poštolku a předvedl s nimi kreace v letu. Další
zajímavou ukázkou byl psovod, který názorně předvedl dětem, jak se využívá pes k
vyšetřování zločinů.
Děti měly také možnost poznat svět indiánů a zkusit si indiánské činnosti. Například,
střelbu z luku a pušky, zkusit svoji odvahu a trpělivost v lese, pracovat v týmech,
komunikovat, zpívat a tančit. Velmi hezkým a užitečným zpestřením byla jízda na koni a
následná péče o koně. 
Tábor byl zakončen opékáním buřtů a indiánskou stezkou, kterou měli v režii tatínkové.
Věříme, že děti byly spokojené a odnesly si z tábora spoustu zážitků a užitečných
informací. 
Těšíme se na tábor 2026, který už plánujeme. 

text a foto Daniela Břeňová
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Nový školní rok v ZŠ a MŠ Boharyně

Prázdniny utekly jako voda a my jsme se opět sešli v novém školním roce 2025/2026, ve
kterém máme dvě třídy v základní i v mateřské škole a také dvě oddělení školní družiny.
Přivítáno bylo celkem 66 žáků a dětí. Základní školu navštěvuje 36 žáků a ve školce
máme 30 dětí v MŠ. Do první třídy nastoupilo pět nových prvňáčků, kteří posílili naše
stávající řady ve škole. Během září se kolektivy ve školce i ve škole velmi dobře
sjednotily při společných aktivitách.
 
Díky podpoře obecního úřadu, za kterou chceme velice poděkovat, se nám podařilo v
ZŠ zrealizovat vybudování nové třídy v přízemí a také rozšíření školní jídelny. I nadále si
budeme přát, aby naše aktivní spolupráce, za kterou jsme rádi, pokračovala ku
prospěchu dětí a žáků, kteří s radostí a úsměvem ve tváři každý den navštěvují naši
školku i školu, což nás určitě všechny těší. Chceme velice poděkovat i rodičům, kteří
nám při proměně všech prostor v základní škole i v mateřské škole pomáhají. Moc si
toho vážíme.
 
Naše škola i školka je od září 2025 zapojena do dvouletých Šablon II OP JAK (Operační
program Jana Amose Komenského). Získané finanční prostředky slouží ke vzdělávání
dětí, žáků i zaměstnanců, k tandemové a projektové výuce, zážitkové pedagogice,
propojování formálního a neformálního vzdělávání, k využití a zakoupení nových
technologií a vybavení.
 
Ve školce jsme v září využili krásné počasí a v rámci výchovně vzdělávací nabídky
zrealizovali pěší výlet do lesa. Cestu do lesa nám zpříjemnila podzimní stezka s různými
aktivitami. V lese pak probíhala zábavná výuka o podzimu. Poznávali jsme různé
rostliny, stromy a houby a povídali si o životě zvířat v lese. A kde lépe se učit o přírodě
než venku na vlastní oči.
Škola vyrazila do nedalekých Hořic, aby se starší žáci vzdělali v dopravní výchově a
pokusili se tak získat „Průkaz mladého cyklisty“. Všem se zadařilo. Zbývalo jen prokázat
svou cyklistickou zručnost a dovednost na dopravním hřišti. Mladší kamarádi šli do
Muzea v Hořicích, kde byly vystaveny krásné historické motocykly, závodní stroje,
poháry i množství fotografií. Poutavý výklad pana Kotrbáčka se všem líbil. Společně
jsem se setkali ve Smetanových sadech, kde jsme si prohlédli sochy, které již
neodmyslitelně patří k Hořicím a vyrazili jsme za dalším poznáním do Střední školy
uměleckoprůmyslové, sochařské a kamenické. Zde nás přivítal pan Danielka a provedl
nás galerií, dílnami a dalšími místnostmi, kde jsem se seznámili s velmi pracnou
technikou sochařkou a kamenickou. Plni dojmů a poznatků jsem se vraceli zpět do školy
a cestou jsme přemýšleli, kam se příště vydáme.
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Kolektiv 
ZŠ a MŠ Boharyně

Děti i žáci s nadšením přivítali na hřišti v Boharyni dopravní hlídku Policie ČR, která nás
seznámila s bezpečností, první pomocí. Nadšeně jsme si zkusili spustit v autě maják a
velmi nás zaujala i výstroj, která byla opravdu těžká.
 
Už od školky každý ví, že kniha je náš velký kamarád. Pozvali jsme do naší školy
věhlasného ilustrátora dětských knih a baviče Adolfa Dudka. Zábavnou formou seznámil
naše nejmladší kamarády ze školky s prací ilustrátora a s humorem zapojil do tvorby i
samotné děti. Celé vystoupení hýřilo barvami, děti při něm zapojily všechny smysly a
rozvíjely svou fantazii. Pro školáky ze školy připravil interaktivní show, při které se
pobavily i paní učitelky. Žáci se vtipnou formou seznámili se skutečným ilustrátorem a
jeho prací od počáteční inspirace až po vznik celé knihy. Vyzkoušeli si, jak mohou
prostřednictvím základních geometrických tvarů cokoli nakreslit. Samozřejmě ani zde
nechyběl humor a na závěr společná fotka.
 
A co nás čeká dál?
Těšíme se na sportovní, kulturní, výchovně vzdělávací a společné akce.
Setkáme se u rozsvěcení vánočního stromu v Boharyni v sobotu 29. listopadu 2025, kde
vystoupí děti MŠ Boharyně. Náš tradiční JARMARK MŠ a ZŠ se uskuteční v pátek 12.
prosince 2025. Rádi Vás přivítáme ve škole od 16:00 do 18:30 hodin. Následně se
můžeme setkat v kostele v Boharyni v neděli 14. prosince 2025 od 16:00 hodin, kde
vystoupí žáci ZŠ Boharyně a sbor Cantus Feminae z Nechanic. Od prosince budeme
jezdit na plaveckou výuku do Hořic. V lednu nás čeká lyžování v Nové Pace a zimní
období ukončíme bruslením v Novém Bydžově.
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Vítězslav Havlíček, starosta

Přehled plánovaných akcí do konce roku 2025
obec

16.11.2025 - workshop vánočních směsí
28.11.2025 - rozsvícení vánočního stromku - obec Zvíkov
28.11.2025 - rozsvícení vánočního stromku - obec Trnava
29.11.2025 - rozsvícení vánočního stromku - obec Boharyně, Obecní úřad
 4.12.2025 - setkání se seniory - Obecní hospoda ,,U Jezírka”
 5.12.2025 - Setkání s Mikulášem - obec Boharyně a Homyle
 6.12.2025 - Vánoční zájezd na adventní trhy v Olomouci 
12.12.2025 - vánoční jarmark a den otevřených dveří - ZŠ Boharyně
14.12.2025 - adventní koncert v kostele sv. Bartoloměje

Srdečné pozvání na setkání seniorů
Obecní úřad Boharyně srdečně zve všechny své seniory na tradiční setkání
seniorů, které se letos uskuteční ve čtvrtek 4.prosince 2025 od 14.00hod v
Obecní hospodě U Jezírka v Boharyni. Těšit se můžete na vystoupení dětí ZŠ a
MŠ Boharyně a společnou večeři. Přijďte si užít hezké odpoledne v přátelské
atmosféře, setkat se se známými a strávit čas v pohodě a radosti.



Poplatky za sběr a odvoz komunálního odpadu a poplatek ze psů v roce 2026

Možnost platby od 1.1.2026!
hotově na OÚ Boharyně v úředních hodinách
bezhotovostně na bankovní účet obce č. 1080780389/0800, variabilní symbol=číslo
popisné domu, zpráva pro příjemce=obec
pomocí přiložených QR kódů - nutné zkontrolovat částku a doplnit variabilní
symbol

Výše poplatku činí 600Kč za osobu s trvalým pobytem v obci nebo za objekt s čp. nebo
ev. č. využívaný k rekreačním účelům. Poplatek za psa činí 100Kč za rok (hradí se od tří
měsíců věku psa). Při bezhotovostní platbě je známka na popelnici připravena k
vyzvednutí na obecním úřadu. 

Splatnost obou poplatků je 28.2.2026

Poplatek za stočné
V příštím roce budou občané Boharyně a Homyle platit stočné zpětně za rok 2025 ve
výši 45,-Kč/m3 vypuštěné odpadní vody. Úhrada bude provedena na základě faktury,
které občané obdrží na začátku roku 2026. 
Stočné na rok 2026 bude již ve výši 50,-Kč/m3. 

Odpadové hospodářství
Od 1. ledna 2026 měníme systém sběru papíru v naší obci. Namísto dosavadních
společných kontejnerů budou mít všichni obyvatelé k dispozici vlastní nádobu na
papír přímo u své domácnosti. 

Co se mění
Každá domácnost bude mít k dispozici modrou popelnici 
Do této nádoby patří noviny, časopisy, letáky, krabice, kancelářský papír  a lepenka.
Nepatří sem mastný nebo znečištěný papír (např. od potravin).

Vývoz
Svoz papíru bude probíhat jednou za 14 dní vždy ve čtvrtek. Přesné termíny svozu
najdete na webu obce nebo ve vývěskách.
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Aneta Pšeničková
místostarostka obce poplatek za psapoplatek za SKO
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Obecní zpravodaj vydává Obecní úřad Boharyně zpravidla 2x ročně pro občany obce. 
Registrováno u Ministerstva kultury ČR pod ev.č. MK ČR E 21643
Zpracovali: Vítězslav Havlíček, Aneta Pšeničková, grafická úprava Aneta Pšeničková.
Za obsah jednotlivých příspěvků odpovídá autor. Těšíme se na vaše příspěvky či
náměty na obci nebo na emailu: obec@boharyne.cz.

Obecní Úřad Boharyně

Veškeré náměty, připomínky či podněty adresované obecnímu
úřadu mohou občané sdělit osobně v úředních hodinách nebo
telefonicky, popř. písemnou poštou, vhozením do schránky
obecního úřadu či emailem. 

                                                   Kontakty

Telefon: 495 444 126 (pouze v úředních hodinách)
E-mail: obec@boharyne.cz
Mobilní rozhlas: boharyne.munipolis.cz

Webové stránky vč. umístění elektronické úřední desky: www.boharyne.cz
Elektronická podatelna: posta@boharyne.obecni-urad.org
Datová schránka: e4na9yr


